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śyrardów, dnia 28 stycznia 2009 r.  

 

 

WYJAŚNIENIA  
do treści SIWZ 

 

 

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr DZP 5/2009 
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Wykonanie 
rozbiórki budynku usługowego przy ulicy Filipa de Girarda 5 połączonej z 
likwidacją i usunięciem odpadów azbestowych” 
 
 Przedsiębiorstwo Gospodarki Mieszkaniowej śyrardów Spółka z o.o., działając 
zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 z późń. zm.) udziela wyjaśnień w 
kwestiach budzących wątpliwości dotyczących SIWZ. 
 
Zapytania do SIWZ brzmiały: 
  
1.JeŜeli z listu referencyjnego nie wynika praca polegająca na usunięciu elementów 
azbestowych czy moŜna dodatkowo dołączyć kosztorys, na którym widnieje pozycja 
polegająca na usunięciu azbestu aby spełnić ten warunek?  
 
Odpowiedź: 
W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego referencjami są wszelkie 
dokumenty potwierdzające naleŜyte wykonanie zamówienia.  
Referencją moŜe być zatem protokół odbioru robót, w którym jest wyszczególniona 
pozycja – usunięcie azbestu, podpisany przez osobę uprawnioną z ramienia 
Zamawiającego.  
 
 
2. Czy wymagane jest, aby osoby, które będą uczestniczyć przy realizacji zamówienia 
miały przeszkolenie BHP w zakresie usuwania wyrobów zawierających azbest? 
 
Odpowiedź: 
Wykonawca jest zobowiązany do przeszkolenia przez uprawnioną instytucję 
zatrudnianych pracowników, osób kierujących lub nadzorujących prace w zakresie 
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BHP pracy przy usuwaniu wyrobów azbestowych, podstawa prawna -  
Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 2 kwietnia 1998 r. w sprawie 
zasad bezpieczeństwa i higieny pracy przy zabezpieczaniu i usuwaniu wyrobów 
zawierających azbest oraz program szkolenia w zakresie bezpiecznego uŜytkowania 
takich wyrobów (Dz. U. Nr 45, poz. 628) 
 
 

 
 

 
 


